



Сотрудники Следственного комитета России совместно с сотрудниками МЧС России провели профилактический рейд по предупреждению несчастных случаев на воде



Сотрудники Брянского следственного отдела на транспорте Московского МСУТ СК России и следственного управления СК России по Брянской области совместно с представителями ГУ МЧС России по Брянской области провели профилактический рейд по реке Десна в г. Брянске.

Основными причинами гибели людей в водоемах является купание в непредназначенных для этого местах, где отсутствуют буйки, спасательные и медицинские бригады, а также нахождение в воде в состоянии опьянения.

В ходе мероприятия посещены не оборудованные для купания места по правому и левому берегам р. Десна в г. Брянске, отдыхающим разъяснены правила безопасности нахождения в



воде и вблизи водоемов. Особое внимание участники рейда уделили доведению до родителей необходимости повышения контроля за своими несовершеннолетними детьми как во время их купания в водоеме совместно с ними, так и при самостоятельном отдыхе несовершеннолетних. Отдыхающим передавались информационные листовки с минимальными требованиями безопасности, соблюдение которых может предотвратить трагедию и спасти жизнь.

Следственные органы Следственного комитета России в очередной раз обращаются к родителям и законным представителям несовершеннолетних, которые в настоящее время находится на летних каникулах.

В связи с участвившимся случаями гибели детей на открытой воде необходимо усилить контроль за своими детьми в период летних каникул.

Необходимо проявлять большую заботу о своих детях, обучать их плаванию, доводить до них правила поведения вблизи водоемов, контактную информацию экстренных служб на случай происшествия на воде.

Эти меры позволяют существенно снизить риск наступления трагичных последствий.

Изображения



06 Июля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1479873>